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1 

نمودار -1
x

y f ( )= − −1 4
2

ایم. واحد به راست و یک واحد به بالا انتقال داده8بت به مبدأ مختصات قرینه کرده و سرا ن 

 منطبق خواهد شد؟  fشکل حاصل با کدام تغییر بر نمودار 

  ( انقباض افقی2  ( انبساط افقی1

 ها ( بازتاب نسبت به محور طول4 ها( بازتابب نسبت به محور عرض3

fنمودار تابع -2 (x) x x= − + +2 2 xرا نسبت به خط 7 = ایم. تابع به واحد به راست انتقال داده4بازتاب کرده و  2−

 دست آمده در کدام بازه صعودی اکید است؟ 

1 )[ , )+1 2 )[ , )− +9 3 )( , ]− −1 4 )( , ]− 9 

fنمودار تابع -3 (x) ( x)= − 32 واحد به بالا  kواحد به چپ و یک را نسبت به مبدأ مختصات قرینه کرده، سپس آن را  2

ای به طولدهیم. نمودار به دست آمده شکل اولیه را در نقطهانتقال می
1
2

 کدام است؟  kکند، مقدار قطع می 

1 )125 2 )124 3 )126 4 )129 

)Aنقطه -4 , )  روی نمودارy f ( x)= − −3 Aبا نقطه 3 ( , )  روی نمودار  1+
x

y f ( )= +2
2

متناظر است. شیب خط  

AA  کدام است؟ 

1 )
4
3

 2 )−
5
4

 3 )
1
2

 4 )−
3
4
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2 

fهرگاه -5 (x) x x= +4 و 2
x

g(x)
x

+
=

−

3 1
1

f)، مقدار og )( )− − −1 1  کدام است؟  7

1 )
1
4

 2 )
9
4

 3 )
4
9

 4 )4 

fنمودار -6 (x) x ax bx= − + +3  ،واحد در راستای قائم انتقال دهیم kواحد به چپ و 3شکل مقابل است. اگر آن را  2

 است  کدام kکند. قطع می 3−ای به طول را در نقطه fشکل حاصل نمودار 

1 )−10 

2 )8 

3 )−7 

4 )9 

fشکل مقابل قسمتی از نمودار -7 (x) asin bxcosbx=  چه عددی است؟  abاست. مقدار 2−

1 )


8
 2 )



4
 

3 )


2
 4 )



6
 

)cosجواب کلی -8 x)cos( x)
 

− + − =
5 3

2 1
8 8

 کدام است؟  

1 )
k

x
 

= +
2 4

 2 )
k

x


=
2

 3 )
k

x
 

= −
2 8

 4 )
k

x
−  

= +
2 8

 

 

x

y

2-

 

x

y

a2
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fقسمتی از نمودار تابع -9 (x) a cos x bsin x= + +2 fرو است. مقدارشکل روبه 2 ( )
5
6

 چه عددی است؟  

1 )+
3

2
2

 2 )2 

3 )−
3 3
2 2

 4 )+3 2 

cosهای معادلهع جوابمج -10 x sin x− =22 2 )در بازه 0 , )0 tanاست. مقدار ابررب 2


6
 چه عددی است؟ 

1 )− 3 2 )−
3
3

 3 )3 4 )
3
3

 

fبخشی از نمودار تابع -11 (x) a tan(bx )


= − −3
6

 کدام است؟  abشکل مقابل است. مقدار  

1 )   

2 )12 

3 )16 

4 )24 

اگر -12
ax x b

f (x)
ax

− +
=

−

29
2

، به طوری که 
x
lim f (x)
→−

=
5
2

، مقدار
x
lim f (x)
→1

 کدام است؟  

1 )/2 5 2 )−5 3 )/1 25 4 )/−1 25 

 

x

y

3



2

x

y

3


12
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مقدار -13
x

x x a
lim

ax a→

− +

−21

3 2
برابر با  

b

a
 کدام است؟  bاست. مقدار  

1 )  2 )6 3 )9 4 )4 

شکل مقابل باشد. مقدار fاگر نمودار  -14
x

x
lim

f (x)→

+

−1

3 6
3

 کدام است؟  

1 )+ 2 )− 

( 4 ( صفر3
3
2

 

xبر p(x)ای مانده تقسیم چندجملهباقی -15 xو 1− +2 p(xمانده تقسیم است. باقی 5و 8به ترتیب  1 بر 1−(

x x− +22 5 axبرابر 2 b+ است. مقدارb a−3  کدام است؟ 

1 )
24
5

 2 )
6
5

 3 )
12
5

 4 )−2 

xدر مجاورت  fنمودار  -16 شکل مقابل است. مقدار 0=
 x

x

( ) f (x)
lim

f ( x)

−

−→

−

−

1

0

1
3

 چه عددی است؟  

1 )
1
9

 2 )−
1
2

  

3 )+
1
12

 4 )
3
4

 

 

 

x

y

2
3

x

y

2-
4-

32-
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fفرض کنید  -17 (x) ax x= + +24 باشد به طوری که  1
x

x f ( x)
lim

x→−

−
=

+

2
5

3 1
 کدام است؟  aاست. مقدار 

1 )−5 2 )7 3 )−6 4 )5 

fهای رسم شده بر نمودار تابعمماسنیم -18 (x) ax= − − 22 xدر نقطه 4  کدام است؟  aبر هم عمودند. مقدار 0=

1 )2 2 )2 2 3 )4 4 )4 2 

تابع  -19
ax x a

f (x)
x

+ −
=

+2 1
xدر نقطه  = ناپذیر است. حاصلمشتق2

h

f ( h) f ( )
lim

h+→

− −

0

2 2
 کدام است؟  

1 )/0 44 2 )/−0 44 3 )/0 04 4 )/−0 04 

هرگاه -20
x

f (x)
x

−
=

+

2 3
1

fو  (x) xg(x) x= + −4 ، مقدار3
x
lim g(x)
→0

 چه عددی است؟  

1 )1 2 )−1 3 )−2 4 )4 
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 2 یپاسخ: گزینه  -1

 کنیم: را نسبت به مبدأ قرینه می fنمودار 
x

y f ( )= − + +1 4
2

 

 
x x

y f ( ) y f ( )
−

⎯⎯⎯→ = − + + ⎯⎯⎯⎯→ =
8

1 4
2 2

 

 منطبق خواهد شد.  fگاه نمودار حاصل بر یعنی انقباض افقی دهیم، آنx2قرار دهیم  xاگر به جای 

 3ی پاسخ: گزینه  -2

f نویسیم: ابتدا تابع را به صورت مقابل می (x) (x )= − − +21 8 

xبرای قرینه نسبت به خط  = −xرا به  xکافی است  2−  تبدیل کنیم، یعنی:  4−

 
y ( x ) y (x )

y (x ) (x )

= − − − − +  = − + +

⎯⎯⎯→ = − − + + = − + +

2 2

2 2

4 1 8 5 8

4 5 8 1 8
 

xس سهمیأطول ر = )است، پس تابع در بازه 1− , ]− ]صعودی اکید و در بازه 1− , )− +1  .نزولی اکید است 

 3ی پاسخ: گزینه  -3

 

( )y ( x) y (x ) k

( x ) k ( x)

x k k

⎯⎯⎯→ = − +  = − + + +

− + + = −

=  − + =  =

33

3 3

2 2 2 2 1

2 4 2 2

1
125 1 126

2

 

 3ی پاسخ: گزینه  -4

 

AA

A( , ) y f ( ) f ( )

x
A ( , ) y f ( ) f ( ) f ( )

A

m

A



     = − −   − = − 

 
   = +  + =  = −


−  =   = − −

= = =
+− −  = −   = 

+

3 3 3 3

1 2 2 1 1
2 2 2

4

3 2 4 4 1 3 12
4 2 6 22

3 1 4
1

 

  

 1ی پاسخ: گزینه  -5

f) در ابتدا داریم:  og )( ) (gof ) ( )− − −− = −1 1 17 7 

 
( )(gof ) ( ) gof ( ) g f (x)

x
x x x x f ( )

x

− − =   = −  = −

+
= −  + = − +  =  =   =

−

1 7 7 7

3 1
7 3 1 7 7 4 8 2 2

1

 

  

 قرینه به مبدأ

 واحد انتقال 4

 واحد بالا1 واحد راست  
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f ( )

( )( )

  =   +  =   +  − =

 +  − =   =

2 4 2 2 2 1 0

1
1 2 1 0

4

 

gof)پس:  ) ( ) (f og )( )− − −− =  − =1 1 11 1
7 7

4 4
 

 4ی گزینه پاسخ:   -6

 

f (x) (x )
f ( ) y( )

y (x ) k

f ( )
k

y( ) k

= − + +
 − = −

= − + + +

− = 
 =

− = + 

3

3

2 8
3 3

5 8

3 9
9

3

 

 3ی پاسخ: گزینه  -7
abاولاً دقت کنید  0کنیم: ، پس فرض میb , a 0 0 

 ثانیاً: 
a

f (x) sin bx= −2 2
2

 

 
a a

min , max= − = +2 2
2 2

 

 

a
a T b

b

f (x) sin x

ab

 
− =  =  =  =  =


= −

 
= =

2
2 0 4 8 8

2 2 8

2 2
4

4
8 2

 

 4ی پاسخ: گزینه  -8

 

cos( x)cos( x) cos( x)cos( x)

cos ( x) cos( x)

k
x k x k x , k

   
− − − + =  − − − =

 
− − =  − =

   −  
 − = +  − = −  = + 

2

3 3 3 3
2 1 2 1

8 8 8 8

3 3
2 1 0 2 0

8 4

3
2 2

4 2 4 2 8

 

 2ی پاسخ: گزینه  -9

 

f ( ) a a

f ( ) a b b b

f (x) cos x sin x

f ( ) cos sin

=  + =  =


=  − + + =  − + + =  = −

= − +

  
= − + =

1 1
2 2

0 3 2 3 1

0 2 0 1 2 0 1
2

2 2

5 5 5
2 2

6 3 6
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 1ی پاسخ: گزینه  -10

 

sin x sin x sin x

sin x sin x k

x , , ,

tan tan

− − =  =

 
=  = 

   
=   = 

 
= = −

2 2 2

2 2

1 2 2 0 4 1

6 6

5 7 11
4

6 6 6 6

4 2
3

6 3

 

 3ی پاسخ: گزینه  -11

 f ( ) a tan( ) a a a

−


=  − − =  +  =  + =  =

3
3

3
0 3 3 3 3 3 1 3 2

6 3
 

bاز طرفی،  0 :پس ، b
  
− = +

12 6 2
 

  b b ab
 
=  = =  =
2 24

8 16
12 3 3

 

  4ی پاسخ: گزینه  -12

 
x x

x x x

ax x a
lim f (x) lim a a a a

ax a

x x b x x b x x
lim lim b b lim

x (x ) x

→− →−

→ → →

− +
= = =  + =  =  =

− + − − − −
=  − − =  = − 

− −  −

2 2 2 2

1 1 1

3 3 5
2 6 5 3 6 2

2

2 9 4 9 2 9 5
5 0 5

2 2 2 1 2 2 2

 

 HOP

x

x

x x x
lim /

x→

−
− − −

⎯⎯⎯→ = − = −
−

2 2

1

18
2

2 9 5 52 9 5 1 25
2 2 2 4

 

 4ی پاسخ: گزینه  -13

 
x

x x a
lim

a(x )→

− +

−21

3 2

1
 

a حد به شرطی تعریف شده است که صورت هم صفر باشد.  a− + =  =3 2 0 7 

 
x x x

(x )x x x x x x
lim lim lim

(x )(x ) (x )x x→ → →

−− + + + − −
   =

− + − + +

2

1 1 1

13 2 7 3 2 7 9 2 7
7 1 1 14 1 63 2 7

( x )

(x )

+

−

9 7

14 1
b

b
a

= = =


4
4

216
 

 2ی پاسخ: گزینه  -14

 
x x x

(x ) (x ) (x )
f (x) x(x ) lim lim lim

x(x ) (x x ) (x )→ → →

+ + − +
= − −  = = = −

− − − − − + −2 21 1 1

3 2 3 2 2
3 2

3 2 3 3 2 1 1
 

 4ی پاسخ: گزینه  -15
 با توجه به فرض داده شده داریم: 
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p( )

p( )

=

− =

1 8

1
5

2

 

 

p(x ) ( x x )q(x) ax b

p(x ) (x )( x )q(x) ax b

x :p( ) a b a b

a
x :p( ) a b b

− = − + + +

− = − − + + +

= = +  + =

= + − = − +  + + =

21 2 5 2

1 2 2 1

2 1 2 2 8

1 1 1
5

2 2 2 2

 

 
a b

a , b b aa
b

+ =


 = =  − = − = −
− + + =


2 8
2 4 3 4 6 2

5
2

 

 3ی پاسخ: گزینه  -16

 

 x

x x x

x x
x x

f (x) f (x)
x

x x x

x
( ) x

( ) f (x)
lim lim lim

f ( x) ( x) x

−

−

− − −→ → →


−  −  

=  = 
   

−  −
−

= = = +
− − −

1

1

0 0 0

3
2 0

0 2
3

2 0 0
2

1
11 12 2

3 2 3 6 12

 

 1ی پاسخ: گزینه  -17

 x x x

x

x ax xx ( ax x ) x ax x
lim lim lim

x x x

x( a ) a
lim a a

x

→− →− →−

→−

− −− + + − +
= =

+

− + + −
= = =  = −  = −

2 2 42 16 1 2 4
3 1 3 3

1 2 4 5 2
5 15 5 2 5

3 3

 

 3ی پاسخ: گزینه  -18
است به طوری که تابع در آن نقطه لااقل یک مشتق یک طرفه حقیقی داشته باشد، اما  fگوشه نقطه روی نمودار تابع پیوسته 

 ناپذیر باشد. مشتق

 
x

x x

ax ax
f ( ) lim .

x
ax

a xax
f ( ) lim lim

x x

→

→ →

− − − + −
 =

+ −

 = =


2 2

0 2

2

0 0

2 4 0 2 4
0

2 4

0
2 2

 

a
f ( )+ =0

2
و 

a
f ( )− = −0

2
 ها در گوشه بر هم عمودند، پس: مماس، چون نیم

a a
( )( ) a− = −  =1 4
2 2

 

 1ی پاسخ: گزینه  -19
xچون در  = aناپذیر است، پسمشتق 2 = xزیرا 2 =  ریشه داخل قدرمطلق است.  2
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h

x x
f (x)

x

f ( h) f ( )
lim f ( )

h

x
x : f (x)

x

x x(x )
f (x)

(x )

−
+→

+ −
=

+

− −
= −

+
 =

+

+ − +
 =

+

2

0

2

2

2 2

2 2

1

2 2
2

2
2

1

1 2 2

1

 

 /=0 حاصل حد44
( )

f ( ) f ( ) /− −

−
 =  − = 

5 4 4
2 2 0 44

25
 

 2ی پاسخ: گزینه  -20

در ابتدا داریم 
f (x)

g(x)
x

+
= +

3
fکه ، با توجه به آن4 ( ) = −0  ، پس: 3

 

x x x

x x x

x

f (x) f ( )
lim g(x) lim lim g(x) f ( )

x

x

x x xxf ( ) lim lim lim
x x(x ) x

f ( ) lim g(x)

→ → →

→ → →

→

−
= −  = −

−
+

+ ++ = = = =
+ +

 =  = −

0 0 0

2

2

0 0 0

0

0
4 0 4

3
3 3 310 3

1 1

0 3 1

 


